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KOMUNIKAT nr 82/WD/KO Kraków/2015-16 
z dnia 29.04.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 22-24.04.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Syrda-
Małodobry 

Bronowianka Kraków 9 żółta 24.04.2016 95 zł 

2 Tomasz Kwiecień Grębałowianka Kraków 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

3 Jan Liberacki Grębałowianka Kraków 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

4 Kacper Bąbka Leśnik Gorenice 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

5 Tomasz Jedynak Leśnik Gorenice czerwona 24.04.2016 2 mecze 

6 Paweł Byrski Orzeł Iwanowice 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

7 Tomasz Draba Przemsza Klucze czerwona 23.04.2016 3 mecze 

8 Szymon Guguła Przemsza Klucze 4 żółta 23.04.2016 1 mecz 

9 Maciej Latos Przemsza Klucze 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

10 Bartosz Kiesiewicz Trzy Korony Żarnowiec 6 żółta 23.04.2016 75 zł 

11 Karol Karpierz WKS Przebój Wolbrom 4 żółta 23.04.2016 1 mecz 

12 Tomasz Kawa Zieleńczanka 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, reportu delegata meczowego, wyjaśnień Leszka 
Janiczaka (Orzeł Iwanowice) oraz Andrzeja Sękowskiego (Kolegium Sędziów MZPN) postanowił nałożyć karę 
upomnienia na trenera Leszka Janiczaka (Orzeł Iwanowice) za wypowiedzi znieważające sędziego podczas meczu 
Bronowianka Kraków – Orzeł Iwanowice (24.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Przemsza Klucze, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 6 zawodników drużyny w 
meczu Zieleńczanka Zielonki – Przemsza Klucze (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego i 
dokonanej analizie sprawozdania sędziego oraz odstępując od wysłuchania zawodnika na zasadzie art. 136 § 2 pkt 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN postanowił nałożyć karę 3 meczów dyskwalifikacji na zawodnika Tomasza Drabę 
(Przemsza) jako konsekwencję wykluczenia (niesportowe zachowanie) w meczu Zieleńczanka Zielonki – Przemsza 
Klucze (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
członka sztabu Jacka Śliwkę (Przemsza Klucze) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w meczu 
Zieleńczanka Zielonki – Przemsza Klucze (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 



Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kamil Herdzik AP Kmita Zabierzów 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

2 Dariusz Kuźma AP Kmita Zabierzów 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

3 Szymon Tyrała AP Kmita Zabierzów 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

4 Szymon Tokarz Dalin Myślenice 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

5 Mariusz Stokłosa Garbarnia II Kraków 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

6 Łukasz Michalczyk Lotnik Kryspinów 6 żółta (5+1) 24.04.2016 75 zł 

7 Paweł Foltak Nadwiślan Kraków 6 żółta 24.04.2016 75 zł 

8 Jakub Sala Nadwiślan Kraków 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

9 Patryk Stankiewicz Prokocim Kraków 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

10 Kamil Wąsik Prokocim Kraków 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

11 Piotr Sarota Świt Krzeszowice 6 żółta 24.04.2016 75 zł 

12 Grzegorz Król Tęcza Piekary 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

13 Piotr Śwituszak Tęcza Piekary 6 żółta 24.04.2016 75 zł 

14 Krzysztof Żyła Tęcza Piekary 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

15 Radosław Chrząszcz Złomex Branice czerwona 24.04.2016 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Tęcza Piekary, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu Zjednoczeni-
Złomex Branice – Tęcza Piekary (24.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub AP Kmita Zabierzów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu AP 
Kmita Zabierzów – Clepardia Kraków (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
kierownika drużyny Dawida Synowca (AP Kmita Zabierzów) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w 
meczu AP Kmita Zabierzów – Clepardia Kraków (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Jarosław Juras Dziecanovia 3 żółta 22.04.2016 40 zł 

2 Karol Wysopal Dziecanovia 6 żółta 22.04.2016 75 zł 

3 Tobiasz Stokłosa Gdovia 8 żółta (6+2) 24.04.2016 1 mecz 

4 Jakub Jędrzejowski Gościbia Sułkowice 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

5 Marcin Baran Hejnał Krzyszkowice 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

6 Piotr Obłaza Hejnał Krzyszkowice 6 żółta 24.04.2016 75 zł 

7 Łukasz Dobosz Jordan-Sum Zakliczyn 9 żółta 24.04.2016 95 zł 

8 Tomasz Szablowski Karpaty Siepraw 6 żółta 24.04.2016 75 zł 

9 Łukasz Klimczyk LKS Rudnik 9 żółta 23.04.2016 95 zł 

10 Dawid Nosek Pcimianka 3 żółta 24.04.2016 40 zł 

11 Damian Piwowarczyk Raba Dobczyce 6 żółta 23.04.2016 75 zł 

12 Michał Staśko Tempo Rzeszotary 3 żółta 23.04.2016 40 zł 

 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Raba Dobczyce, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek  piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu LKS Rudnik 
– Raba Dobczyce (23.04.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


